

美國最高法院裁決在即 禁止平權法案疑雲密布

發佈時間:2023年06月25日 來源:美新社

[美新社訊]6月底逼近，美國最高法院準備對兩起針對哈佛大學和北卡羅萊那大學的大學招生中採取平權行動(Affirmative action)的訴訟做出裁決。2022年10月，“學生公平錄取”(Students for Fair Admissions)組織主席、保守派活動人士愛德華·布魯姆(Edward Blum)對哈佛提起訴訟，稱其歧視亞裔美國人申請人。下級聯邦法院沒有發現這種指控的證據，也沒有學生作證反對哈佛大學目前基於種族的政策，也沒有學生在涉及北卡羅來納大學的另一起訴訟中作證。

大多數專家和倡導者認為，美國最高法院內保守派以6比3優勢佔據多數，極有可能做出對兩所學校不利的裁決，可能會推翻40年來倡導的在大學錄取中考慮種族因素的行為。

法院的裁決結果何去何從，將對美國高等教育系統的多樣性產生十分重要的影響。在過去的45年里，許多學校考慮種族是評估申請人的一個因素，他們堅持認為這是對於建設多元化校園至關重要。

在大學錄取中精緻推行平權行動(Affirmative action)的州，比如加州，已經開始嘗試其他措施，讓大學保持向少數民族學生開放，但他們強調沒有什麼比依據種族實行的平權行動更有效。

少數族裔媒體(EMS)召集近百位多族裔媒體從業者，舉行網絡研討會審視這個問題；幾位頂尖的民間專家、倡導者、大學入學組織，分享美國國內的現狀，也解析美國最高法院的可能裁決，和即將帶來的影響，並討論如果沒有這一重要工具的情況下，如何實現多樣性的替代方案。

加州奧克蘭市平等正義協會(EJS)主席、民權律師Lisa Holder強調：“進步人士、愛國者和各種膚色、信仰和性取向的自由思想家們和倡導者們，需要團結起來，維護美國的包容性和多元文化民主的核心原則。”

Lisa Holder指出，平權行動是消除高等教



育中不平等和歧視的歷史遺留問題的最佳途徑，如果沒有如此的行動和措施，加州的各種學校將變得更加隔離、族裔單純化、失去多元化代表性。“研究種族隔離學校後的結論是，有色人種的孩子沒有公平地獲得機會和資源。這不是美國社會的普世價值和做法。

社會科學家們的研究也顯示，多樣化、多元化的教育環境相比單一化、同質化的教育環境，生產率高出35%。Lisa Holder也指出她的法律專業學生在多樣化的課堂環境中更加投入和努力，而她的單一化、同質化的課堂並不能獲得多元化視角所帶來的豐富體驗。在美國高等法院針對哈佛案和北卡羅萊納州大學、反對平權行動的案件中，作證的學生們都強調了一個更多元化的學生群體能夠帶來諸多優勢和更好體驗。



墨西哥裔美國人法律辯護和教育基金(MALDEF)主席兼總法律顧問Thomas A. Saenz表達了擔憂美國最高法院可能做出推翻平權行動(Affirmative Action)的裁判，以及如果真的禁止平權行動的話，可能會帶來對禁令內容的誤解和過度解讀。

Thomas A. Saenz在洛杉磯郡教育委員會任職20年，目前美國最高法院在保守派6:3佔有的背景下，可能準備推翻這個長期存在的先例。因為已經有了“前車之鑑”：去年，美國高等法院就出人意料地推翻使用多年的墮胎權案例：羅伊訴韋德案(Roe v. Wade)，並引發了一連串

的“連鎖反應”。

另一方面，在1978年加州大學訴巴克案(University of California v. Bakke)的判決中，美國最高法院裁定，學校使用平權行動來增強學生多樣性，是符合憲法的。美國最高法院在三個不同的場合重新審議了高等教育中具有種族意識的平權行動問題。每一次，多數派都重申，巴克案的先例仍然適用於法律。

因此，兩個案例，兩股力量仍在撕扯之中，兩個方向的可能性都存在。

Thomas A. Saenz也提醒世人，平權行動的反對者，可能尋求擴大最高法院考量的法理和範疇。“該訴訟案與就業或合同中的平權行動沒有任何關係。任何斷言不是這樣的人，都是在試圖誤導你。你可能會聽到右翼人士斷言，最高法院的這項裁決也意味着，種族研究甚至批判性的種族理論，必須從學校中取消。而事實上，這個決定對課程沒有任何影響。”

亞裔推進正義協會(Asian Americans Advancing Justice)總裁兼首席執行官John C. Yang重申，美國聯邦下級法院沒有發現哈佛大學在錄取過程中歧視亞裔美國人的證據，這也是愛德華·布魯姆(Edward Blum)這起訴訟的基礎。



John C. Yang強調：“考慮種族的錄取過程……，仍然有必要確保來自有色人種社區學生獲得與享有特權的白人學生一樣的同等機會。”據他介紹，目前，哈佛大學的新生中，亞裔美國人佔比28%，自1978年巴克案裁決公佈以來，亞裔美國人的數量翻了兩番。

“現實中，任何關於亞裔美國人受到歧視的說法，都可能被簡單的事實掩蓋，”John C. Yang

預計，如果平權行動被推翻，哈佛大學校園中非裔佔比將從14%降至6%，拉美裔佔比將從14%降至9%。最終，大家必須認識到當今社會不再是在一個容忍種族歧視的社會。我們正常的生活經歷不應該引起爭論。”

“大學機會運動”(Campaign for College Opportunity)主席Michele Siqueiros女士，自2004年以來，一直支持有色人種學生獲得更多的大學入學機會，她說，女性、黑人、拉丁裔、土著和亞裔美國學生被允許上大學的時間甚至並不長。請記住，1954年，Brown v. Board of Education案件裁決教育中的種族隔離是違憲的；1962年，James Meredith成為第一位就讀美國大學——密西西比大學的非裔美國人學生。

“平權行動本身從來雖然不是萬靈藥，但美國高等教育體系中卻有很多做法應該受到質疑和被取消。但不幸，這次是平權行動淪為攻擊的對象。”Michele Siqueiros女士強調說，“我們必須盡一切努力為所有學生提供接受大學教育的平等機會。”如果美國最高法院如期做出推翻平權行動的裁決，平權行動倡導者們就相當於“前功盡棄”，而需要做更多更多的工作和努力，來確保大學(錄取時)不會歧視有色人種學生。

Michele Siqueiros女士還指出，反對平權法案的保守派人士也展示出“雙標”特質，對於遺產錄取(Legacy Admissions)：在哈佛等常春藤盟校中，遺產錄取佔所有錄取人數的四分之一或更多，以及校招人員只訪問富裕且以白人為主的高中，都“睜一只眼閉一只眼”沒有表示(反對)。

莊文怡(Susan Zhuang)贏得紐約市議會第43區初選勝利



原創 UCA HQ?UCA HQ

2023年6月27日，莊文怡(Susan Zhuang)在紐約市議會第43區初選中獲得了令人稱羨的勝利，以59.2%的選票成功勝出。她以遠超對手近一倍的優勢遙遙領先，成為該區11月份大選中幾乎不可撼動的有力候選人。

莊文怡的勝利堪稱驚人，她能夠贏得如此

高的支持率。這一結果證明她在紐約市議會第43區擁有廣泛的支持和認可。作為大陸新留學生一代的代表，她的成功將成為歷史的翹楚。

莊文怡在初選中展現了她的卓越領導才能和深入瞭解紐約市議會第43區的問題。她的溫和政策主張和解決方案受到了選民的普遍認同，尤其在教育、經濟發展、社會公正和環境保護等議題上，她提出的創新觀點獲得了選民的積極響應。

如果不出意外，莊文怡將在十一月份的大選中繼續領先，成為紐約市議會的一員。她的成功將成為大陸新留學生一代來美後的巔峰之作，為他們樹立了追求政治夢想和公共事務參與的榜樣。

讓我們共同慶祝莊文怡在紐約市議會第43區初選中的驚人勝利！她的成功標誌着大陸新留學生一代在紐約市政治舞臺上的崛起，並為他們開闢了更廣闊的前景。我們期待着她在十一月份的大選中繼續取得成功，並以她的才華和熱情為紐約市議會做出突出貢獻。我們期待您的加入！

各位好友，如果您喜歡我們新創刊的“北美華人周刊”(每周華人必讀的新聞、消息和評論)，但是目前您在email里還收不到我們的周刊或消息，如果你想與大家一起耕耘北美華人的精神家園，如果您期望能與UCA一同建設好華人社區，請通過下面的鏈接訂閱“北美華人周刊”和其他華人必知信息：

我們也歡迎您和您的好友們分享我們的周刊和訂閱方式，或者您直接幫助他們訂閱。讓我們共同建設好北美華人社區！



伊利華報惠登廣告

熱線電話:
216-324-2959

克里夫蘭傷痛診所
Dr. Wenning Zhao,
Acupuncturist from China, Chiropractic Physician
中西醫並用。輔以天然藥、營養藥、中成藥、手法、理療、調理、治療各種病痛、傷痛。(但不用化學藥，不動手術，因此不會有化學藥的副作用或手術並發症)。接受大多數醫療保險，車保、工保。也可為車禍、工傷者出具有關賠償必要的診療報告。可以為您找當地好的律師。
治療車禍工傷 痛，提供法律索賠報告！
地址:Able Chiropractic Clinic
(Maple Town Shopping Center)
15751 Broadway Ave., Maple Hts, OH 44137
電話:216-581-0321

餐館出讓 位于CANTON, OH, 外賣堂吃生意穩定。20年老店，面積2000尺，60位。餐館有酒牌，接手即可營業。只賣8.9萬。業主計劃退休。
誠意請電(330)323-5221
(如工作繁忙無接聽電話，請發短信，有空必復)

**JULY 15
11:00 AM**

MID TOWN OPENING DAY NEIGHBORHOOD FESTIVAL & BLOCK PARTY

IN PARTNERSHIP WITH CLEVELAND Foundation

E. 66TH ST • MAGNET • CLEVELAND PUBLIC LIBRARY HOUGH BRANCH • CHILDREN'S MUSEUM OF CLEVELAND • DUNHAM TAVERN LEO'S HERITAGE WALK STARTING AT E. 75TH ST

WWW.MIDTOWNCLEVELAND.ORG/OPENINGDAY

餐館招聘 經理 頭廚 企枱 Bartender
月入 4200/以上
8310 Tyler Blvd, Mentor
216-526-6878 Danny